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REQUERIMENTO N° 151- /2017 - a) 

- Assunto: Requer informacOes a 
prefeita municipal, quanto 
aos resultados obtidos pelo 
Instituto Aquila, contratado 
para realizar programa de 
gestao- e eficiencia no 
municipio desde fevereiro de 
2017. 

Excelentissimo Senhor 
IAN FRANCISCO ZANIRATO SALOMAO 
Presidente da Camara MUnicipal da Estancia Turistica 
Paraguacu Paulista 

Senhor presidente, 
Senhores vereadores, 

A Prefeitura Municipal _de Paraguacu Paulista contratou no . inicio da gestao 
2017-2020 o Institut° Aquila, que prop6s a criacao do Programa de Excelencia na 
Gestao PUblica, objetivando o crescimento e desenvolvimento do municipio, 
inclusive obtendo apoio deste vereador, mediante ao reconhecido trabalho de gestao 
ja realizado. 

0 Instituto Aquila e uma empresa, mineira especializada em solucOes de 
gestao, corn experiencia internacional, que trabalha o conhecimento gerencial de 
forma ampla e participativa, proporcionando o crescimento das pessoas por meio da 
melhoria continua de resultados e das organizacees, aperfeicoando seus processos. 

O valor do contrato para a contratacao desta empresa foi de R$ 1.718.000,00 
(um milhao setecentos e dezoito mil reais), sendo que ate presente data foram 
empenhados parte consideravel deste montante, de acordo corn o portal da 
transparencia municipal. 

No dia 20 de fevereiro de 2017, o diretor do instituto Aquila, senhor Raimundo 
Godoy fez uma palestra alusiVa a possibilidade de economia no montante de ate R$ 
10.000.000,00 (dez milhOes de reais) ao ano, podendo chegar a R4 40.000.000,00 
(quarenta milhOes) no final do mandato da prefeita municipal. Neste quesito, 
decorridos quase urn ant) da atual administracao, requeremos as seguintes 
informacOes: 

'1) Qual o valor economizado ate a presente data? 
1.1.Sera possivel economizar os dez milhOes previstos para este ano? 
1.2Quais os principais gastos cortados e de quais atividades e departamentos 

foram retirados? 
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2) Em havendo economia, automaticamente, entende-se que houve poupanca dos 
gastos publicos. Desta forma, perguntamos: 	- 
2.1.0nde sera° aplicados os recursos economizados? Discorrer qual o planejamento 
municipal para tais economias e destino. 

3. A administracao pUblica municipal, diferentemente do setor privado, nao deve 
provisionar lucro, mas priorizar a economicidade. Neste sentido, quais as principais 
awes que o Instituto Aquila propos para a administracao e que ja estao ocorrendo 
efetivamente? 

E o Requerimento. 

Palacio Legislativo Abua Grande, 01 de novembro de 2017 

Vitor infTeodoro 
Vereador 

Josima odrigues 
Vereador 
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